

24小时 新闻热线

66700110  
66742110

提供一般新闻线索奖励20-1000元,重大新闻线索奖金不封顶

报料有奖

本报法律顾问

海南东方国信律师事务所 李君 律师

# “三无”小区排水沟堵塞常积水

## 海口中山街道办召开协调会并制定解决方案,组织工人到新华南路糖烟酒公司宿舍小区进行清理



本报讯“我们小区是一个老旧小区,目前排水沟堵塞,路面坑洼不平,严重影响了小区住户的正常生活。”近日,家住海口龙华区新华南路糖烟酒公司宿舍小区的居民向有关部门反映此事。

记者 苏钟文/图



街道办组织工人清理被堵塞的排水沟

近日,海口新华南路糖烟酒公司宿舍小区部分居民拨打有关部门投诉电话反映,该小区是“三无”小区,小区的一些设施很少有人管。因长期缺乏维护,小区内路面坑洼不平,老人和孩子经常摔倒。小区排水沟堵塞,一遇到下雨就积水,住户们出行非常不便。

接到该小区住户们反映的问题后,记者近日来到该小区了解情况。记者进入小区后看到,小区内的路面几乎没有一处是完好的,路面石板几乎全部翘起或塌陷。小区居民告诉记者,每逢下雨天他们都会有一种“摸着石头过河”的感觉,小区里的老人则是能不出门就

不出门。一名小区居民告诉记者,该小区的排水管道堵塞,经常积水。如果积水严重就得雇人来疏通。

昨日下午,记者来到龙华区中山街道办事处了解情况。针对住户们反映的问题,中山街道工委书记王小燕说,日前她在做客《椰城纠风》直播间时,现场播放的一部短片专门反映了新华南路糖烟酒公司宿舍小区存在排水沟堵塞、路面坑洼不平等问题。她当时在现场承诺,下线后会带人深入一线,切实帮老百姓解决问题。

“路关系到老百姓的幸福指数,一条方便路看似事情不大,其实是老百姓最关心的问题。”王小燕告诉记者,10月26日下午,中山街道办专门召开了协调会,针对糖烟酒公司宿舍小区存在排水沟堵塞和路面坑洼不平等问题,研究解决对策并制定解决方案。10月27日上午,街道办负责人来到现场布置,组织工人进行施工。

11月3日下午,记者来到该小区内看到,工人们已经把小区排水沟的盖板掀开,把淤泥清理出来,然后把路面凹凸不平的地方全部铲掉。

据王小燕介绍,目前,该小区现场施工正在顺利进展中,预计近期就可以彻底解决问题,还该小区居民们一个安全、干净整洁的生活环境。

# 8“口罩男”深夜持刀砍伤路人

## 省公安厅海岸警察总队(筹备组)三亚支队破获一起寻衅滋事案,嫌犯悉数落网

通讯员 冯谋瑞 记者 吴佳穗

本报讯8名戴着口罩的青年男子寻衅滋事,深夜持刀砍伤路人。昨日,记者从省公安厅海岸警察总队(筹备组)三亚支队获悉,该支队藤桥派出所经过缜密调查,破获一起寻衅滋事案件,抓获8名犯罪嫌疑人。

“是派出所吗?我们被七八名面戴着口罩的青年男子手持砍刀砍伤……”10月7日凌晨2时许,藤桥派出所接到受害人王某、李某报警称,其在三亚海棠区某路驾乘一辆电动车从酒店返回宿舍途中,无故被多人骑车拦停,用刀砍伤。

接警后,该所民警迅速赶到现场处置,由于嫌疑人作案后逃离现场,只留下被砍伤的3名男子及一辆被刀砍坏的电动车。了解情况后,民警第一时间将伤者送往医院救治,同时展开案件调查工作。

据当事人介绍,他们与对方素不相识,当天凌晨,对方8名男子骑乘3

辆摩托车,在路上发现他们3人驾乘一辆电动车后,迅速追上来,将他们逼停,随后一顿乱砍,当场造成王某轻伤,造成杨某、李某轻微伤。

10月11日,民警经过深入走访摸排,终于在离案发现场2公里外的某处监控中发现了嫌疑人的踪迹。

在掌握了嫌疑人作案后逃跑的轨迹后,民警通过串并案分析,很快锁定了犯罪嫌疑人周某。10月14日,在充分掌握周某的信息后,民警将其抓获归案。根据周某的陈述,民警顺利掌握了该寻衅滋事团伙中的成员李某某、林某及陈某。10月14日晚,在得知该3名团伙成员的信息后,民警立即展开抓捕行动,先后在三亚、陵水等地将嫌疑人李某某、林某、陈某抓获。

10月16日,民警根据李某某、林某等人提供的信息,在海口警方的协助下,将涉案的嫌疑人黄某、符某、王某某、郑某成功抓获。至此,8名嫌疑人全部落网,该案成功告破。

# 海南省脂肪注射移植规范化操作暨瑞韩第七届脂肪移植高峰论坛在海口举行

□记者 李志良

本报讯11月1日上午,海南省脂肪注射移植规范化操作暨瑞韩第七届脂肪移植高峰论坛在海口举行。

据介绍,该论坛全方位、多角度交流和展示脂肪整形行业的新标准、新技术、新成果和新方向,对于规范脂肪注射移植标准,促进行业间的学习交流和脂肪整形技术的研究与应用,以及提高省内脂肪整形医师的技术水平等方面具有重要意义。论坛邀请了宋建星、鲁峰、谢红炬、杨永成等国内脂肪

整形领域知名专家教授进行《脂肪注射移植标准》《基于脂肪成分策选的精细脂肪移植在面部年轻化中的临床应用及科学基础》《面部自体脂肪精准移植思考及临床策略》《自体脂肪颗粒移植在美容外科领域中的应用》等学术课题的分享交流。

“脂肪整形是面向未来的医美项目,作为脂肪整形医师,规范化操作脂肪注射移植,并融入行业内前沿技术和审美,是非常关键也是很有必要的。”海南省医学整形美容行业协会副会长、海南省人民医院整形美容外科主任医师、

教授、硕士研究生导师展望在致辞中对海南脂肪整形医师提出新要求。

海南省医学会整形外科、医学美容专业委员会主任游文健教授在致辞中充分肯定了论坛的重要意义。

承办方海南红瑞集团董事长张艳红女士表示,该集团作为海南本土品牌,将努力在行业发展、行业规范、技术推进中用医疗规范引领海南的医美发展,持续为海南医疗美容行业发展贡献力量。此外,会上还举行了瑞韩整形医院2020周年庆典。

### 为您服务

收费标准: 120元/cm高度/天 本栏目每周一至周六刊出  
广告热线: 66709358 13876786958  
求职、家教、家政300元/CM高度/周

琼海邮政局: 15595967253 万宁邮政局: 13807626186  
屯昌邮政局: 18907519923 儋州邮政局: 13976783383

## 寻人启事

寻1985年12月在海口汽车总站走失5岁男孩,名字:许国辉,外号:尿弟,住琼海东平农场砖瓦队。18976116890

## 遗失声明

王尚伟遗失道路运输经营许可证一本,证号:469021006117,声明作废。

黄冠慈不慎遗失私章一枚,声明作废。

王霞不慎将海南民生管道燃气有限公司开具给海口龙华家全酒楼的燃气预付款八十元正票据丢失,现声明作废。特此声明

陵水分公司陵水椰林北斗领航手机店遗失服务保证金押金条一份,票号0252864,金额5000元,开票日期2015年3月23日,声明作废。

## 声明

### 郑重声明

2007年经东方市教育局以及2008年经东方市民政局批准,“东方市龙达实验学校”和“东方市龙达学校”名称变更为“东方市海之南学校”,且周志不再是该学校的法定代表人。根据东方市公安局颁发的《刻章许可证》自2008年4月21日起我校正式启用“东方市海之南学校公章和东方市海之南学校财务专用章”,原“东方市龙达实验学校”和“东方市龙达学校”的印章均不再使用。近日,我发现仍有人在2008年4月21日后还在用已经作废的“东方市龙达实验学校”和“东方市龙达学校”的印章对外从事合同签订等行为,为此我校特别声明如下:  
1.凡使用已经作废的“东方市龙达实验学校”和“东方市龙达学校”印章的行为均不是我校的行为,所产生的法律后果与我校无关;  
2.对于使用作废印章造成相关受害人财产损失的,希望能及时向公安部门进行报案。特此声明  
东方市海之南学校  
2020年11月3日

## 欢迎刊登广告

# 实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行

欢迎个人刊登求职、家教等广告  
广告热线: 13876786958

防水补漏  
▲海口专业防水补漏公司 18876627230

物流搬家  
▲双吉搬家 价低服务好 13637562576

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。